
Унија Комора повукла признање Косова
среда, 07. новембар 2018.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић састао се
данас у Београду са министром иностраних послова и међународне сарадње Уније
Комора Суефом Мохамедом Ел-Амином који борави у званичној посети нашој земљи.  

Након састанка, министар Дачић истакао је да је Унија Комора повукла признање
једнострано проглашене независности Косова.

Министар Дачић рекао је да је Унија Комора десета земља која је послала ноту Србији у
којој се наводи да повлачи признање Косова како би омогућила двема странама да
дијалогом дођу до правичног, равноправног и трајног политичког решења. Он је рекао и
да ће Србија наставити да проверава списак земаља за које Приштина тврди да су
признале Косово.

Двојица саговорника подсетила су да пријатељство две државе датира из шездесетих
година прошлог века и да су Комори у остваривању независности и потврди
тероторијалног интегритета имали велику подршку ондашње Југославије, а данас и
Србије. Такође, двојица министара данас су се договорили и о проширењу сарадње на
свим пољима.

Говорећи о гласању за улазак Косова у Интерпол, министар Дачић је поновио да
Приштина не жели у ту међународну организацију како би се борила против криминала,
већ да би показала да је Косово независно. Он је додао да је Запад можда обећао
Интерпол Косову, али да треба сачекати гласање истичући да Унија Комора, на пример,
неће подржати Косово, иако се налазе на њиховом списку држава које ће им омогућити
улазак у Интерпол.

Министар Ел-Амин је казао да је његова држава солидарна са Србијом јер две земље
имају сличан проблем када је у питању територијални интегритет.

„За нас Косово представља саставни део ваше земље и подржавамо преговоре који су у
току како би било више мира за вашу земљу и друге државе у региону. Једино дијалог
омогућава да се створи сарадња између народа. Моја земља је првобитно признала
независност, али сада треба дати шансу дијалогу да би сутра било кохабитације и мира
између вас и суседа у региону", рекао је министар Ел-Амин.
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Шеф српске дипломатије је министру Амину уручио поклон, дрес играча ФК Црвене
звезде Бена, који је са Комора, а уједно је честитао Црвеној звезди јучерашњу победу над
Ливерпулом., док је министар Уније Комора је министру Дачићу поклонио заставу те
земље.

Министар Дачић и министар Ел-Амин потписали су данас и Меморандум разумевању
између Министарства спољних послова Републике Србије и министарства иностраних
послова и међународне сарадње Уније Комора.
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